



## TOUR DU MONDE EN CARTES POSTALES Regulament concurs de cărți poștale francofone

**Concurs:** Tour du monde en Cartes postales

**Titlul activității:** Tour du monde en Cartes postales

**Data/perioada de desfășurare:** 9 Mai 2024

**Locul desfășurării:** Colegiul Economic "Maria Teiuleanu", Pitești

**Participanți:** Elevi, clasele VIII- XII, coordonați de cadre didactice

**Descrierea pe scurt a activității:**

Activitatea "Tour du monde en Cartes postales" reprezintă cea de-a doua etapă a concursului regional de machete francophone, organizat în cadrul *Clubului Francofon*. Scopul acestui concurs este de a promova diversitatea culturală și artistică a diferitelor țări europene, prin intermediul cărților poștale, precum și de promovare a limbii francofone.

Elevii sunt încurajați să creeze cărțile poștale, să le completeze în limba franceză cu mesaje și să le expedieze, ulterior prin poștă, pe adresa organizatorului.

Coordonatorii lucrărilor elevilor îi vor îndruma pe aceștia atât în realizarea cărților poștale, dar și în procedura de expediere a cărților poștale.

Elevii vor completa la expeditor numele lor complet și numele instituției școlare.

Fiecare carte poștală va fi expedită de către elevi individual, având ca dovadă timbrul și ștampila poștei.

Nr. maxim de cărți poștale per instituție- 5

Data limită de trimitere a cărților poștale- 1 mai 2024, data poștei

La Colegiul Economic "Maria Teiuleanu" din Pitești, toate cărțile poștale primite vor fi expuse și organizate într-un Mind-Mosaic, oferind o perspectivă amplă și captivantă asupra culturilor europene.

**Detalii de realizare a cărților poștale:**

**Tema cărții poștale:** Cărțile poștale trebuie să fie legate de Ziua Europei, care este sărbătorită în data de 9 Mai. Aceasta poate include aspecte precum unitatea europeană, diversitatea culturală, pacea și solidaritatea în Europa, simbolurile europene sau orice alt aspect relevant pentru integrarea europeană.

**Limba:** Cărțile poștale trebuie să fie redactate în limba franceză, pentru a promova utilizarea și cunoașterea limbii franceze în contextul comunității francofone.

**Respectarea cerințelor de redactare și design:** Cărțile poștale trebuie să respecte cerințele specifice de redactare și design ale unei vederi clasice

**Design** Cărțile poștale trebuie să includă o imagine relevantă și atrăgătoare legată de tema *Ziua Europei*. Aceasta poate fi un desen, o pictură, o ilustrație, o fotografie sau o combinație a acestora, dar trebuie să transmită mesajul și spiritul celebrării Europei.

**Textul trebuie** să fie scris într-o manieră clară și lizibilă, fără erori gramaticale sau ortografice.



Pe partea din spate a cărții poștale trebuie să fie incluse următoarele informații:

- Expeditorul (nume și prenume, numele instituției școlare, județul), destinatarul și adresa acestuia
- Mesajul cărții poștale, care să fie legat de tema Ziua Europei și să fie redactat în limba franceză
- Spațiu pentru timbru poștal și adresa expeditorului

**Dimensiuni:** Cărțile poștale trebuie să respecte dimensiunile standard ale unei vederi poștale, care sunt în general de aproximativ 10x15 centimetri.

**Originalitate și creativitate:** Participanții sunt încurajați să fie creativi și să își exprime propriile lor idei și interpretări ale temei *Ziua Europei* în cărțile lor poștale. Originalitatea și inovația vor fi apreciate de către juriu.

**Materialul folosit** pentru confecționarea cărților poștale trebuie să fie rezistent și de calitate, astfel încât să reziste manipulării și transportului poștal.

Cărțile poștale trebuie să fie originale și să nu fie copii sau reproduceri neautorizate ale altor lucrări. Excluz a se folosi fotografii de pe Internet.

**Termen limită:** 1 Mai 2024, data poștei

Toate cărțile poștale trebuie să fie trimise până la data de **1 Mai 2024, data poștei**, pe adresa Colegiul Economic « Maria Teiuleanu », str. Teiuleanu, nr.1, Localitatea Pitești, Județul Argeș, Prof. Ciobanu Corina

Decizia juriului este finală și irevocabilă.

**Premii:** Se vor acorda premii (vor fi premiate 25% cărți poștale din numărul total de lucrări înscrise).

Prin participarea la acest concurs, toți participanții își exprimă acordul implicit cu regulamentul, cu deciziile luate de către juriu și cu cerințele stabilite pentru realizarea și trimiterea cărților poștale.

În cadrul Colegiului, la final va fi realizat un Mind-Mosaic cu toate cărțile poștale premiate.

**SUCCES!**